

Primacol® decorative *dekorativna boja 3D Effect*

KARAKTERISTIKE

Specijalna boja za kreativno dekoriranje interijera. Kombinacija prozirne baze i staklenih perlica daju dinamički svjetlosni efekt uzrokovan refleksijom svjetlosnih zraka. Nudimo u 10 najmodernijih nijansi.

SVOJSTVA

Proizvod ima dvostruku svrhu: ukrasnu i zaštitnu - premaz štiti od vode, u isto vrijeme daje jedinstven izgled. Nakon sušenja na podsjeća na metalnu površinu. Sadržaj obojenih staklenih čestica omogućuje iznimno dekorativni učinak dinamične prirode izazvan odrazom svjetlosnih zraka. Ukoliko se prije nanošenja površina premaže strukturnom bojom Toccare efekat se dodatno pojačava. Proizvod je siguran za okoliš, jer ne sadrži otapala.

TEHNIČKI PODACI

Kemijski sastav:	vodena akrilna disperzija , pigmenti, aditivi
Obrazac / boja:	Gusta tekućina
miris:	Blagi, karakteristični
pH:	7-8
Gustoća:	oko 1,05 g/cm ³
Broj slojeva:	1 - 2
vrijeme sušenja na dodir:	1-2h
Nanošenje drugog sloja:	3-4h
Ukupno vrijeme sušenja:	12-24h
Način primjene:	Četka, valjak
Izdašnost u jednom sloju:	7 - 10 m ² /litri
Čišćenje alata:	Voda s deterđentom
Rok trajanja:	36 mjeseci od datuma proizvodnje
uvjeti skladištenja:	Na 5-30 ° C na suhom mjestu, da nije izložen izravnoj sunčevoj svjetlosti, zaštititi od smrzavanja

PRIPREMA POVRŠINE

Podloga mora biti suha i bez prašine, bez masnoća, voska i svih vrste prljavštine. Ostaci boje i žbuke moraju biti uklonjeni. Upijajuće podloge premazati impregnacijom Primer Primacol. Prije nanošenja za efektniji učinak preporuča se upotrijebiti strukturna boja Toccare bijela ili u boji sličnoj boji 3D. Tako će se smanjiti potrošnja proizvoda.

UPUTA ZA RAD

Nanesite strukturnu boju Toccare valjkom u različitim smjerovima. Preporuka je da TOCCARE boja bude sto sličnija boji 3D sto mozete postici upotrebom koloranata. Nakon što je potpuno suha podloga dobro promiješanu 3D boju nanosite plosnatom četkom u različitim smjerovima: kris-kros, krugovi, valovi i sl. Potrebno je raditi jedan zid bez prekida kako bi se izbjegli tragovi spajanja.

Boja se relativno brzo suši zbog toga ne pravite pauze na istoj površini. Nakon 3-4 sata sušenja može se nanositi drugi sloj boje. Ovisno o tehnici nanošenja boje dobijaju se različiti efekti zato se preporuča napraviti test na manjoj površini da odaberete željeni izgled. Dok se boja ne osuši i dok nestane miris dobro prozračujte prostoriju u kojoj radite.

Pogledajte i video uputu :

SIGURNOSNI ZAHTJEVI

Proizvod ne gori. Nije klasificiran kao opasan. U tijeku korištenja i nakon prozračite sobu dok miris ne nestane. Čuvati izvan dohvata djece. Detaljne informacije sadržane u STL.

PRAVNA OBAVIJEST

Sve informacije i podaci sadržani u ovom dokumentu dani su u dobroj vjeri i u skladu s znanjem našeg laboratorija. Oni moraju, međutim, biti prihvaćeni kao informacija bez jamstva, ako proizvod je izvan naše kontrole. Tehnički podaci nisu dokaz kvalitete proizvoda ili ponude. Proizvođač ne odgovara za zlouporabu informacija sadržanih na ovoj kartici, niti za posljedice koje proizlaze iz toga. Ako ste u nedoumici, uvijek biste trebali obaviti test. Proizvođač zadržava pravo izmjene navedenih podataka bez obavještanja klijenta.

I izdanje

Autor: Katarzyna Kędzio

Datum: 27. 03. 2013

PROIZVODAC: Unicell Poland, ul. Supraślska 25, 16-010 Wasilków, Poljska, Tel: +48 85 733 66 41, +48 85 718 68 60, Fax: +48 85 718 68 62, e-mail: unicell@unicell.com.pl
